## НЕДЕЛЯ ЗДОРОВЬЯ МАТЕРИ И РЕБЕНКА

## 26 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ В РОССИИ



День матери — это замечательный трогательный праздник, который подчеркивает, что в жизни каждого из нас самый главный человек — это мама. Мама... В этом слове скрывается особая энергетика, каждый звук в нем пропитан теплом, нежностью и бесконечной любовью. Мама — мудрый советчик и надежный друг. Мама — лучший лекарь наших душевных ран и обид. Мама — помощник во всех наших начинаниях. Мама — верный ангелхранитель, который неусыпно печется о нашем счастье и благополучии. Даже становясь взрослыми, мы ощущаем

материнскую любовь, знаем, что мама всегда поймёт, простит и будет любить несмотря ни на что. Каждое последнее воскресенье ноября отмечается этот праздник, в этом году он пришелся на **26** ноября. Официальный праздник всех матерей в России появился недавно. До 1998 года у наших дорогих мамочек, как и у всех российских женщин, был только один праздничный день — 8 Марта. Инициатором учреждения Дня матери выступил Комитет Государственной Думы по делам женщин, молодежи и семьи. 30 января 1998 года президент России Борис Николаевич Ельцин подписал указ о его праздновании.

Несмотря на то, что День матери — «молодой» праздник, он уже обрел свои традиции. Так, у него появился свой символ — незабудка. Изображения плюшевых мишек с незабудкой в лапках — тоже атрибут праздника. В последнее воскресенье ноября принято поздравлять не только мамочек, беременных женщин, но и многодетных матерей и матерей, которые берут на воспитание детей-сирот. В современной России родители, воспитывающие или воспитавшие четырех и более детей, награждаются медалью ордена «Родительская слава». Родители, которые воспитывают или воспитали семерых и более детей, награждаются орденом "Родительская слава".

Поэтому День матери — это прекрасный повод сказать «спасибо» нашим матерям, подарить им теплые искренние слова, вновь и вновь повторить как сильно мы их любим. Однако не забывайте, что теплые слова благодарности и любви говорить нужно гораздо чаще, чем 1-2 дня в году.

## Интересные факты

- Слово «мама» во многих языках звучит похоже. Считается, что оно происходит от звуков, которые издает ребенок.
- В СССР существовали специальные награды для матерей. Медаль Материнства вручалась женщинам, родившим и воспитавшим 5 или 6 детей. Те женщины, кто родили и воспитали 7, 8 или 9 детей, удостаивались ордена «Материнская слава». Если 10 детей и более орден и звание «Матьгероиня».
- Сколько детей может родить одна женщина? Пока что рекорд 69. Его в XVIII веке установила жена русского крестьянина Федора Васильева ее имя история не сохранила. Она рожала 27 раз: несколько раз были двойни, тройни и даже четыре ребенка одновременно. Причем, несмотря на высокую детскую смертность, характерную для того времени, у этой семьи в младенчестве умерло только двое детей.
- Ко Дню матери с 2018 приурочен флешмоб «Мама, я надел (-а) шапку!», целью которого является проявление понимания ко всем заботливым мамам, ведь они всегда волнуются за здоровье и благополучие детей.

Мама ... Это слово дорогое Первое у каждого из нас Это слово близкое, родное В день веселья, испытаний час. Мама ... В этом слове столько света, Нежности, заботы и любви! К маме мы приходим за советом, С мамой делим радости свои. В этот праздник мы желаем мамам Счастья и здоровья на года. Об одном лишь только мы мечтаем — Чтобы с нами были вы всегда!

